



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS  
DEPARTAMENTO DE DESENVOLVIMENTO DE RECURSOS HUMANOS**

**RETIFICAÇÃO Nº 01, EDITAL Nº 002/2023-PROGEP**

A **PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS** torna pública a seguinte retificação referente ao resultado preliminar do Edital para Seleção de Facilitadores de Aprendizagem nº 002/2023 - PROGEP:

**Onde lê-se:**

**ANEXO III**

**Cronograma**

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>
Inscrição	Das 8h do dia 13/11/2023 às 17h do dia 24/11/2023
Resultado preliminar	04/12/2023
Recurso	05/12/2023 e 06/12/2023
Resultado final	11/12/2023

**Leia-se:**

### **ANEXO III**

#### **Cronograma**

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>
Inscrição	Das 8h do dia 13/11/2023 às 17h do dia 30/11/2023
Resultado preliminar	11/12/2023
Recurso	12/12/2023 e 13/12/2023
Resultado final	15/12/2023

São Cristóvão, 24 de novembro de 2023



Thais Ettinger Oliveira Salgado  
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas